
PAUTA DA SESSÃO
  Sessão Ordinária
  Sessão Nº: 18
  Data: 23/06/2026 08:00

ANTONIO JOãO

ORDEM DO DIA

Conforme determina o Regimento interno, passa em suas mãos cópia
das proposições constantes na Pauta da Décima Oitava Sessão Ordinária do ano de 2026, que se
realizará no dia 23 de junho do corrente ano, às 08h00min, no Plenário das Deliberações.
 

EMENDA MODIFICADA - 2/2026 - JACQUELINO LINO ARISTIMUNHO

Altera o Art.14 do Projeto de Lei Nº 009/2026, que “Dispõe sobre as diretrizes
orçamentárias para o exercício de 2027 e dá outras providências”.

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA - 9/2026 - PODER EXECUTIVO

“Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício de 2027 e dá outras providências.”

“DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO DE 2027 E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.”

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA - LEGISLATIVO - 7/2026 - JACQUELINO LINO
ARISTIMUNHO

“Dispõe sobre a alteração da denominação da Praça de Eventos Maika, para o nome
de "Praça de Eventos Juneir Martinez Marques – “Junei Marques”, localizado no
Município de Antônio João-MS, e dá outras providências”.

“DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DA DENOMINAÇÃO DA PRAÇA DE EVENTOS MAIKA, PARA O NOME
DE "PRAÇA DE EVENTOS JUNEIR MARTINEZ MARQUES – “JUNEI MARQUES”, LOCALIZADO NO
MUNICÍPIO DE ANTÔNIO JOÃO-MS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.

REQUERIMENTO 29/2026 - PRACIDINO RODRIGUES DA ROSA

SENHORES VEREADORES, EU, PRACIDINO RODRIGUES DA ROSA, VEREADOR NO USO DE
MINHAS ATRIBUIÇÕES VISTAS NO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE
ANTÔNIO JOÃO, VENHO REQUERER QUE: SEJA ENCAMINHADO POR OFÍCIO DESSA CASA DE
LEIS, REQUERIMENTO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL AGNALDO
MARCELO DA SILVA OLIVEIRA ESTENDENDO-SE A ILUSTRÍSSIMA SENHORA SECRETÁRIA DE
EDUCAÇÃO ANA LILA MENDONÇA XAVIER “REQUERER INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO E
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PLANO DE INSTALAÇÃO DOS APARELHOS DE AR CONDICIONADO ADQUIRIDOS VIA EMENDA
IMPOSITIVA PARA O CEI LILI. EXISTE UM CRONOGRAMA DE INSTALAÇÃO DOS REFERIDOS
APARELHOS? SE SIM, QUAL A DATA PREVISTA PARA INÍCIO E TÉRMINO DA INSTALAÇÃO? A
ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL TEM PREVISÃO PARA QUE A INSTALAÇÃO OCORRA DURANTE
O PERÍODO DE FÉRIAS ESCOLARES DE JULHO DE 2026, VISANDO NÃO ATRAPALHAR AS
ATIVIDADES LETIVAS? QUAL EMPRESA RESPONSÁVEL PELA INSTALAÇÃO?”

REQUERIMENTO 30/2026 - PRACIDINO RODRIGUES DA ROSA

SENHORES VEREADORES, EU, PRACIDINO RODRIGUES DA ROSA, VEREADOR NO USO DE
MINHAS ATRIBUIÇÕES VISTAS NO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE
ANTÔNIO JOÃO, VENHO REQUERER QUE: SEJA ENCAMINHADO POR OFÍCIO DESSA CASA DE
LEIS, REQUERIMENTO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL AGNALDO
MARCELO DA SILVA OLIVEIRA ESTENDENDO-SE AO ILUSTRÍSSIMO SENHOR DIRETOR DE
TRÂNSITO ALEXSANDRO CAVANHA DE MATTOS “REQUERER AO PODER EXECUTIVO
MUNICIPAL, ATRAVÉS DO DIRETOR DE TRÂNSITO, QUE ENCAMINHE A ESTA CASA DE LEIS
AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: SE JÁ EXISTEM ESTUDOS OU PROJETOS EM ANDAMENTO
PARA ELABORAÇÃO DO PLANO DE MOBILIDADE URBANA DE ANTÔNIO JOÃO/MS? O
DEPARTAMENTO DE TRÂNSITO POSSUI PLANO DE AÇÃO ANUAL COM METAS DE
FISCALIZAÇÃO, SINALIZAÇÃO E EDUCAÇÃO DE TRÂNSITO? EXISTE PLANO DE
ESTRUTURAÇÃO DO DEPARTAMENTO, DEFININDO NÚMERO DE AGENTES, EQUIPAMENTOS,
VIATURAS E TECNOLOGIA NECESSÁRIA? CASO SEJA CRIADA A SECRETARIA MUNICIPAL DE
TRÂNSITO, QUAIS DESSES PLANOS JÁ ESTARÃO PRONTOS PARA IMPLEMENTAÇÃO
IMEDIATA?”

REQUERIMENTO 31/2026 - REGINALDO ASSIS MARTINS

SENHORES VEREADORES, EU, REGINALDO ASSIS MARTINS, VEREADOR NO USO DE MINHAS
ATRIBUIÇÕES VISTAS NO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANTÔNIO JOÃO,
VENHO REQUERER QUE: SEJA ENCAMINHADO POR OFÍCIO DESSA CASA DE LEIS,
REQUERIMENTO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL AGNALDO MARCELO
DA SILVA OLIVEIRA ESTENDENDO-SE A SENHORA SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO ANA LILA
MENDONÇA XAVIER “REQUERER INFORMAÇÕES DETALHADAS: PRESTAÇÃO DE CONTAS E
TRANSPARÊNCIA DOS RECURSOS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO: QUAL O
VALOR DA ARRECADAÇÃO MENSAL E ANUAL DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO,
DISCRIMINANDO ORIGEM DOS RECURSOS: FUNDEB E DEMAIS CONVÊNIOS? QUAL O
DEMONSTRATIVO DE GASTOS MENSAIS E ANUAIS DA PASTA, DETALHANDO: FOLHA DE
PAGAMENTO E ENCARGOS COM PESSOAL EFETIVO E CONTRATADO. GASTOS COM
ALIMENTAÇÃO ESCOLAR/PNAE. GASTOS COM REFORMAS E MANUTENÇÃO DE ESTRUTURAS
DE PRÉDIOS ESCOLARES E CEIS. DEMAIS DESPESAS DE CUSTEIO E CAPITAL QUAL O VALOR
TOTAL E A APLICAÇÃO ESPECÍFICA DOS RECURSOS DO FUNDEB NO EXERCÍCIO ATUAL?
APRESENTAR PERCENTUAL APLICADO EM REMUNERAÇÃO, MDE E DEMAIS DESPESAS.
CONSIDERANDO QUE 80% DA MÃO DE OBRA DOS CEIS É DA FRENTE EMERGENCIAL, QUAIS
VALORES DEIXARAM DE SER GASTOS COM FOLHA DE PAGAMENTO E PARA ONDE ESSES
RECURSOS FORAM DESTINADOS? COM BASE NOS ITENS ACIMA, QUAIS OS MOTIVOS
APRESENTADOS PELA SECRETARIA PARA O NÃO FORNECIMENTO DE UNIFORMES
ESCOLARES AOS ALUNOS DA REDE MUNICIPAL NO EXERCÍCIO DE 2026?”

INDICAÇÃO 64/2026 - RAMÃO WALDIR RIBAS DE ARAUJO

SENHORES VEREADORES, EU, RAMÃO WALDIR RIBAS DE ARAÚJO, VEREADOR NO USO DE
MINHAS ATRIBUIÇÕES VISTAS NO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE
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ANTÔNIO JOÃO, VENHO INDICAR QUE: SEJA ENCAMINHADO POR OFÍCIO DESSA CASA DE
LEIS, INDICAÇÃO A ILUSTRÍSSIMA SENHORA SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO ANA LILA
MENDONÇA XAVIER “INDICAR AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA, QUE PROVIDENCIE A CONFECÇÃO DE
NOVOS UNIFORMES PARA A BANDA MUNICIPAL DE ANTÔNIO JOÃO. MELHORA A IMAGEM
DA BANDA NAS APRESENTAÇÕES DENTRO E FORA DO MUNICÍPIO, DÁ AUTOESTIMA E
ORGULHO AOS INTEGRANTES E FORTALECE O SÍMBOLO CULTURAL DE ANTÔNIO JOÃO.”

INDICAÇÃO 65/2026 - LUIS RAMÃO FRANCO PIRES

SENHORES VEREADORES, EU, LUIS RAMÃO FRANCO PIRES, VEREADOR NO USO DE MINHAS
ATRIBUIÇÕES VISTAS NO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANTÔNIO JOÃO,
VENHO INDICAR QUE: SEJA ENCAMINHADO POR OFÍCIO DESSA CASA DE LEIS, INDICAÇÃO
AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL AGNALDO MARCELO DA SILVA
OLIVEIRA ESTENDENDO-SE A ILUSTRÍSSIMA SENHORA SECRETÁRIA DE ASSISTÊNCIA
SOCIAL EDILENE RODRIGUES MULLER “INDICAR AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL,
ESTENDENDO-SE À SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, QUE SEJA REATIVADO
O PROJETO DE CONFECÇÃO DE AGASALHOS PELAS COSTUREIRAS DO MUNICÍPIO, COMO JÁ
FOI REALIZADO NO PASSADO, PARA ATENDER FAMÍLIAS E PESSOAS EM SITUAÇÃO DE
VULNERABILIDADE.”
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